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ACTA 02/2012

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL MES DE ENERO DEL COMITÉ DE
INFORMACION DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT.

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 10:00 DIEZ

HORAS DEL DIA 31 TREINTA Y UNO DE ENERO DE 2012, EN LA SALA DE JUNTAS DE LA

JUNTA ESTATAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SITO EN CALLE COUNTRY

CLUB NÚMERO 13 TRECE, COLONIA VERSALLES, SE REUNIERON LOS SERVIDORES

PUBLlCOS MARTHA VERONICA RODRlíGUEZ HERNÁNDEZ, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA

CABELLO, Y EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA, QUIENES FUERON CONVOCADOS

PREVIAMENTE, Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 35 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y

ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, A EFECTO DE

DESAHOGAR LA SIGUIENTE:

ORDEN DEL OlA

1. LISTA DE ASISTENCIA.

2. DECLARACION DE QUORUM LEGAL.

3. ANALlSIS DEL INFORME ANUAL ESTADISTICO DE LAS SOLOCITUDES DE

INFORMAClON 2011.

4. INFORME SOBRE EL ESTATUS DE LOS RECURSOS DE REVISION 2011.

5. CALENDARIO INTERNO DE LABORES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL.

6. ANALlSIS DE LA PÁGINA DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL.

7. ASUNTOS GENERALES.

8. CLAUSURA
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PARA DESAHOGAR EL ORDEN DEL DIA, SE PROCEDE A TOMAR ASISTENCIA A LOS

CONVOCADOS, DECLARANDO AL EFECTO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, MARTHA

VERONICA RODRIGUEZ HERNANDEZ, DIRECTORA JURIDICA, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA

CABELLO, DIRECTORA ADMINISTRATIVA Y EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA, AUXILIAR

ADMINISTRATRIVO, POR LO QUE SE PROCEDE A DECLARAR QUE EXISTE QUORUM LEGAL.

EN CUANTO AL DESAHOGO DEL PUNTO DE ACUERO NUMERO 3, RELATIVO AL ANALlSIS

DEL INFORME ANUAL ESTADISTICO DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACION 1011¡ SE

ACUERDA QUE SE PROCEDA A ATENDER CONFORME A DERECHO, TODAS LAS SOLICITUDES

DE INFORMACION 2011 QUE SE ENCUENTRAN EN EL SISTEMA DE INFOMEX, y ASI

CUMPLIMENTAR EL FORMATO DEL INFORME ESTADISTICO ANUAL DE SOLICITUDES DE

INFORMACiÓN PARA QUE SEA REMITIDO AL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A

LA INFORMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT.

RELATIVO AL PUNTO DE ACUERDO NUMERO 4, CORRESPONDIENTE AL INFORME SOBRE

EL ESTATUS DE LOS RECURSOS DE REVISION 2011, SE INFORMA QUE SE ENCONTRARON

EN EL SISTEMA TRES RECURSOS A LOS CUALES SE PROCEDERA A CONCLUIR LOS

PROCEDIMIENTOS LEGALES PARA SU RESOLUCiÓN POR EL ORGANO CORRESPONDIENTE.

EN CUANTO AL PUNTO NUMERO 5 CINCO DE LA ORDEN DEL DIA, RESPECTO DEL

CALENDARIO INTERNO DE LABORES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL 2012,

PROVISIONALMENTE SE APRUEBA QUE SE SUSPENDERAN LABORES LOS DIAS 6 DE

FEBRERO, 19 DE MARZO, 2, 3, 4, S, 6 DE ABRIL, 01 DE MAYO, 5 DE MAYO, 16 DE

SEPTIEMBRE, 1 , 2 Y 19 DE NOVIEMBRE, 12 Y 25 DE DICIEMBRE, POR LO QUE DEBERÁ

DARSE AVISO AL PRESIDENTE DEL INSTITUTO DE TRASNAPARENCIA y ACCESO A LA

INFORMACiÓN PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT.

EN CUANTO A LO RELATIVO CON EL PUNTO NUMERO 6 RELATIVO AL ANALlSIS DE LA

PAGINA DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SE ACUERDA ANALIZAR QUE PUNTOS

DEBERAN ACTUALIZARSE Y AL EFEFCTO DESIGNANA AL ESPECIALISTA EN SISTEMAS EDGAR
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DANIEL JIMENEZ CABRERA, PARA QUE DETECTE Y EN LA SIGUIENTE SESION PONER A

CONSIDERACION LAS OBSERVACIONES DETECTADAS.

NO EXISTIENDOS MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR CLAUSURA LA SESION DE

INSTALACION DEL COMITÉ DE INFORMACION, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN

ESTA INTERVINIERON.

ORGANO INTERNO DE CONTROL

L.C.P. ASTAÑEDA CABELLO
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR EL
TITULAR DE LA UNIDAD DE ENLACE DEL

IEEI\I

~Q)(l'Al Símenaz e:
EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

ACCESOA l]FORMACION PÚBLICA

LIC. MARTHA V RONICA RODRíGU
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAVARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 03/2012

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL MES DE FEBRERO DEL COMITÉ DE
INFORMACION DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT.

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 11:00 ONCE

HORAS DEL DIA 28 VEINTIOCHO DE FEBRERO DE 2012 DOS MIL DOCE} EN LA SALA DE

JUNTAS DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SITO EN CALLE COUNTRY CLUB NÚMERO 13

TRECE} COLONIA VERSALLES, SE REUNIERON LOS SERVIDORES PUBLlCOS MARTHA

VERONICA RODRlíGUEZ HERNÁNDEZ, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA CABELLO, Y EDGAR DANIEL

JIMENEZ CABRERA, QUIENES FUERON CONVOCADOS PREVIAMENTE, POR LO QUE CON

FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 35 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA

INFORMACiÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT} SE REUNEN A EFECTO DE DESAHOGAR

LA SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

1. LISTA DE ASISTENCIA.

2. DECLARACION DE QUORUM LEGAL.

3. INFORME SOBRE EL ESTATUS DE LOS RECURSOS DE REVISION 2011.

4. ASUNTOS GENERALES.

5. CLAUSURA

PARA DESAHOGAR EL ORDEN DEL DIA, SE PROCEDE A TOMAR ASISTENCIA A LOS

CONVOCADOS, DECLARANDO AL EFECTO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES} MARTHA

VERONICA RODRIGUEZ HERNANDEZ, DIRECTORA JURIDICA, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA

CABELLO, DIRECTORA ADMINISTRATIVA Y EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA} AUXILIAR

ADMINISTRATRIVO, POR LO QUE SE PROCEDE A DECLARAR QUE EXISTE QUORUM LEGAL.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAVARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

EN CUANTO AL DESAHOGO DEL PUNTO DE ACUERO NUMERO 3, RELATIVO AL INFORME

SOBRE EL ESTATUS DE LOS RECURSOS DE REVISION 2011, SE INFORMA QUE CON

RELACION AL EXPEDIENTE RR 86/2011, CON FOLIO RR00003411, SE ABRIO EL PERIODO DE

ALEGATOS, LOS CUALES SE PRESENTARON POR PARTE DE ESTA UNIDAD DE ENLACE EL OlA

17 DE FEBRERO DE 2011, CON LA FINALIDAD DE DAR PUNTUAL SEGUIMIENTO AL
PROCESO.

EN LOS PUNTOS GENERALES} EL SERVIDOR PUBLICO EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA

SEÑALA QUE SE ACTUALlZ LA PAGINA OFICIAL DEL INSTITUTO EN LO RELATIVO A

DIRECTORIO Y ORGANIGRAMA Y QUE SE SGUIRA CON LA ACTUALIZACiÓN DE LA PAGINA.

NO EXISTIENDOS MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA SESION

ORDINARIA DEL MES DE FEBRERO DEL COMITÉ DE INFORMAClON} FIRMANDO DE

CONFORMIDAD LOS QUE EN ESTA INTERVINIERON.

ORGANO INTERNO DE CONTROL

L.C~TAÑEDA CABELLO
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR EL
TITULAR DE LA UNIDAD DE ENLACE DEL

lEEN

~f)¥",e ~:S'Qrtlea--Q
EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE y
ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA

J
ERNANDEZ
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 04/2012

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL MES DE MARZO DEL COMITÉ DE INFORMACION
DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORALDE NAYARIT.

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 10:10 DIEZ HORAS CON DIEZ
MINUTOS DEL DIA 30 TREINTA DE MARZO DE 2012 DOS MIL DOCE, ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA
DE JUNTAS DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SITO EN CALLE COUNTRY CLUB NÚMERO 13 TRECE,
COLONIA VERSALLES, SE REUNIERON LOS SERVIDORES PUBLlCOS MARTHA VERONICA RODRlíGUEZ

HERNÁNDEZ, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA CABELLO, Y EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA, QUIENES
FUERON CONVOCADOS PREVIAMENTE, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 35 DE LA
LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, SE REUNEN

A EFECTO DE DESAHOGAR LA SIGUIENTE:

ORDEN DEL OlA
1. LISTA DE ASISTENCIA.
2. DECLARACION DE QUORUM LEGAL.
3. INFORME SOBRE EL ESTATUS DE LOS RECURSOS DE REVISION 2011.
4. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DE INFORMACION MEDIANTE INFOMEX

Y EL CORREO INSTITUCIONAL.
5. ASUNTOS GENERALES.
6. CLAUSURA

PARA DESAHOGAR EL ORDEN DEL DIA, SE PROCEDE A TOMAR ASISTENCIA A LOS CONVOCADOS,
DECLARANDO AL EFECTO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, MARTHA VERONICA RODRIGUEZ
HERNANDEZ, DIRECTORA JURIDICA, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA CABELLO, DIRECTORA ADMINISTRATIVA
Y EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA, AUXILIAR ADMINISTRATRIVO, POR LO QUE SE PROCEDE A

DECLARAR QUE EXISTE QUORUM LEGAL.

EN CUANTO AL DESAHOGO DEL PUNTO DE ACUERO NUMERO 3, RELATIVO AL INFORME SOBRE EL
ESTATUS DE LOS RECURSOS DE REVISION 2011, LA LICENCIADA MARTHA VERONICA RODRIGUEZ
HERNANDEZ, INFORMA QUE NOS FUE NOTIFICADO LA RESOLUCiÓN DEL RECURSO DE REVISiÓN DEL
EXPEDIENTE 18/2011 QUE SE ENCUENTRA IDENFICADO CON EL NUMERO DE FOLIO RR00000611 CON
RELAClON AL Y EN CUANTYO AL EXPEDIENTE 86/2011 QUE SE IDENTIFICA CON EL FOLIO NUMERO
00001411, SE ENCUENTRA EN EL CIERRE DE ALEGATOS YA QUE SE ABRIO Y SE LE DIO SEGUIMIENTO

EN EL SISTEMA.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

RESPECTO DEL PUNTO NUMERO 4 DEL ORDEN DEL DIA, SE INFORMA QUE DENTRO DE LOS PRIMEROS
DIAS DEL MES DE MARZO SE REMITIO AL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA EL INFORME BIMESTRAL DE
ENERO Y FEBRERO, DEL CUAL SE DESPRENDE QUE FUERON UN TOTAL DE 26 SOLICITUDES DE
INFORMACiÓN RECIBIDAS Y ATENDIDAS EN TIEMPO Y FORMA DE LAS CUALES 17 FUERON RECIBIDAS
Y ATENDIAS MEDIANTE CORREO ELECTRONICO INSTITUTCIONAL y 9 QUE CORRESPONDIAN AL

SISTEMA INFOMEX.

EN CUANTO A LOS PUNTOS GENERALES, EL SERVIDOR PUBLICO EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA
SEÑALA QUE SIGUE TRABAJANDO EN LA ACTUALlZACION DE LA PAGINA OFICIAL DEL INSTITUTO EN LO
RELATIVO AL DIRECTORIO Y ORGANIGRAMA, PERO QUE SE SEGUIRA DANDO LA MISMA HASTA
QUEDAR EN EL 100%.

POR LO ANTERIOR LA LICENCIADA MARTHA VERONICA RODRIGUEZ HERNANDEZ, EN USO DE LA VOZ
PROPONE A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ, QUE EN ATENCION AL ARTICULO 12, ÚLTIMO PÁRRAFO
DE LA LEY DE TRANSPARENCIA, EL CALENDARIO DE ACTUALlZACION DE LA INFORMACION
FUNDAMENTAL QUE CORRESPONDAN, SEAN LAS SIGUENTES FECHAS: MAYO 4; JUNIO 26; AGOSTO
25; 24 DE OCTUBRE Y EL 21 DE DICIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, PROPUESTA APROBADA Y

CALEN DARIZADA.

NO EXISTIENDOS MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA SESION ORDINARIA DEL
MES DE MARZO DEL COMITÉ DE INFORMACION, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ESTA

INTERVINIERON.

ORGANO INTERNO DE CONTROL

L .. ISE ASTAÑEDA CABELLO
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR EL TITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

~~ Qj)le" :s,~¿
EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

AC5,ESO U INFORMACIO ÚBLlCA

L1C. MART~~R NICA RODRíG NANDEZ

2
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COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA OS/2012

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL MES DE ABRIL DEL COMITÉ DE INFORMACION
DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT.

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 10:00 DIEZ HORAS DEL DIA 30

TREINTA DE ABRIL DE 2012 DOS MIL DOCE, ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DEL
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SITO EN CALLE COUNTRY CLUB NÚMERO 13 TRECE, COLONIA
VERSALLES, SE REUNIERON LOS SERVIDORES PUBLlCOS MARTHA VERONICA RODRlíGUEZ

HERNÁNDEZ, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA CABELLO, Y EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA, QUIENES
FUERON CONVOCADOS PREVIAMENTE, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 3S DE LA
LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACiÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, SE REUNEN

A EFECTO DE DESAHOGAR LA SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA
1. LISTA DE ASISTENCIA.
2. DECLARACION DE QUORUM LEGAL.
3. INFORME SOBRE EL SEGUIMIENTO A LAS SOLICITUDES DE INFORMACION MEDIANTE INFOMEX

Y EL CORREO INSTITUCIONAL.
4. ASUNTOS GENERALES.
5. CLAUSURA

PARA DESAHOGAR EL ORDEN DEL DIA, SE PROCEDE A TOMAR ASISTENCIA A LOS CONVOCADOS,
DECLARANDO AL EFECTO QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES, MARTHA VERONICA RODRIGUEZ
HERNANDEZ, DIRECTORA JURIDICA, L.c.P. ISELA CASTAÑEDA CABELLO, DIRECTORA ADMINISTRATIVA
Y EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA, AUXILIAR ADMINISTRATRIVO, POR LO QUE SE PROCEDE A

DECLARAR QUE EXISTE QUORUM LEGAL.

RESPECTO DEL PUNTO NUMERO 3 DEL ORDEN DEL DIA, SE INFORMA QUE SE ATENDIO UNA
SOLICITUD DE INFORMACION VIA CORREO ELECTRONICO INSTITUCIONAL EN LA QUE SE LE INFORMO
QUE "EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT (lEEN), NO TIENE COMPETENCIA PARA
RESPONDER SU SOLICITUD, YA QUE LA AUTORIDAD COMPETENTE ES EL IFE (INSTITUTO FEDERAL
ELECTORAL), LE SUGIERO CONSULTE LA PAGINA OFICIAL DEL IFE WWW.IFE.ORG.MX. O LLAMAR A

IFETEL 01 800 4332000".
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACIÓN

SE RECUERDA QUE HAY QUE ENVIAR AL ITAI DENTRO DE LOS PRIMEROS DIEZ DIAS DEL MES DE MAYO
EL INFORME BIMESTRAL CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE MARZO Y ABRIL

EN CUANTO A LOS PUNTOS GENERALES, EL SERVIDOR PUBLICO EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA
SEÑALA QUE SIGUE TRABAJANDO EN LA ACTUALlZACION DE LA PAGINA OFICIAL DEL INSTITUTO PARA
DAR CUMPLIMIENTO AL NUMERO DV/139/2012 DEL CUAL SE OBSERVAN QUE ALGUNOS PUNTOS NO
SE ENCUENTRAN SUFICIENTEMENTE ACTUALIZADOS PARA QUE SE TENGA AL lEEN CUMPLlENTO CON

LA NORMA.
AL EFECTO SEÑALA LA LICENCIADA MARTHA VERONICA RODRIGUEZ HERNANDEZ, QUE EL DIA 2 DE
MAYO SE GIRARA EL OFICIO A LOS PARTIDOS POLITIOS PARA QUE DEN CUMPLIMIENTO AL NUMERAL

31 DEL ARTICULO 10 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA.

NO EXISTIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA SESION ORDINARIA DEL MES
DE ABRIL DEL COMITÉ DE INFORMACION, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ESTA

INTERVINIERON.

ORGANO INTERN DE CONTROL

L.C.P. I:A S AÑEDA CABELLO
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR EL TITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

~-< 0,,"'0 ~-Srrcrl"Z-Q.,
EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

ACCESO A LA ~NF~RMACION PÚBLI A

LIC.MARTHf ROORfGUEZH NOEZ
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAVARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 06/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de mayo del comité de información del Instituto
Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estado de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 30 treinta de
mayo de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del Instituto Estatal Electoral, sito
en la avenida country club número 13 trece, colonia versalles, se reunieron los servidores públicos
Martha Verónica Rodríguez Hernández, L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar Daniel Jiménez Cabrera,
quienes fueron convocados previamente, por lo que con fundamento en el articulo 35 de la Ley De
Transparencia Y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se reunieron a efecto de
desahogar la siguiente:

ORDEN DEL OlA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum legal.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información mediante INFOMEX y el correo

institucional.
5. Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados, declarando al efecto
que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de información, por lo que se declara
que existe quorum legal.

Respecto del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, la cual queda aprobada por
unanimidad por los integrantes del Comité de Información.

En uso e la voz el Titular de la Unidad de Enlace, informa que la página
http://www.infomexnayarit.gob.mx/infomexl. se encuentra sin acc~so, desconociendo las causas ya
que se debe a problemas informáticos de quién administra dicha página por lo que no se han tenido
solicitudes de información por este medio y en cuanto a las solicitudes de información por correo
electrónico se han atendido. Asimismo se informó que se envió en tiempo y forma el informe
bimestral de solicitudes de información allTAI Nayarit.

1
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del mes de mayo del
Comité de Información, firmando de conformidad los que en esta intervinieron.

ORGANO INTERNO DE CONTROL

L.C.P.ISELA EDA CABELLO
DIRECTO A ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR ELTITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

c\cL_<UV\>E:> \ 0\(r~>1Q~Q.
E~ DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y
ACCESO A LA I FORMACION P , BLlCA
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 08/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de junio del Comité de Información del Instituto
Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estado de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 29 veintinueve
de junio de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del Instituto Estatal Electoral,
sito en la avenida country club número 13 trece, colonia Versalles, se reunieron los servidores
públicos Martha Verónica Rodríguez Hernández, L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar Daniel Jiménez
Cabrera, quienes fueron convocados previamente, por lo que con fundamento en el articulo 35 de la
Ley De Transparencia Y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se reunieron a efecto
de desahogar la siguiente:

ORDEN DEL OlA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información mediante INFOMEX y el correo

institucional.
5. Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados, declarando al efecto
que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de información, por lo que se declara
que existe quorum.

Respecto del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, la cual queda aprobada por
unanimidad por los integrantes del Comité de Información. O/;
En uso e la voz la responsable de la Unidad de Enlace, informa que en el tercer bimestre se hanV
recibido las siguientes solicitudes de información: 17 diecisiete mediante el correo institucional y 2
mediante el sistema de INFOMEX, la cuales han sido atendidas en un su totalidad dentro de los
términos legales.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

Asimismo señala que dentro del plazo establecido por la Ley de Transparencia y Acceso a la
Información, se presentó ante el ITAI, el tercer informe bimestral de solicitudes de información que
fueron atendidas por la Unidad de Enlace del lEEN.

En asuntos Generales, se informa que con fecha 14 de junio del año en curso se notificó a la Unidad
de Enlace la resolución que recayó en el expediente RR 86/2011, identificable con número de folio
RR00003411, en la cual se declara por sobreseído el recurso de revisión ya citado.

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del mes de junio del
Comité de Información, firmando de conformidad los que en esta intervinieron.

ORGANO INTERNO DE CONTROL

L.C.P.ISEL ASTAÑEDA CABELLO
DIRECT. RA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR ELTITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

EDGAR DANIEL JIMENEZ CABRERA
AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

ACCESO A ~A I~FORMACION ÚBLlCA

Uc. MARTH1YCA RODRfG' ZHERNANDEZ
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 09/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de julio del Comité de Información del Instituto
Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estado de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 30 treinta de
julio de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del Instituto Estatal Electoral, sito en
la avenida Country Club número 13 trece, colonia Versalles, se reunieron los servidores públicos
Martha Verónica Rodríguez Hernández, L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar Daniel Jiménez Cabrera,
quienes fueron convocados previamente, por lo que con fundamento en el articulo 35 de la Ley De
Transparencia Y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se reunieron a efecto de
desahogar la siguiente:

ORDEN DEL OlA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información mediante INFOMEX y el correo

institucional.
5. Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados, declarando al efecto
que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de información, por lo que se declara
que existe quorum.

Respecto del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, la cual queda aprobada por
unanimidad por los integrantes del Comité de Información.

En uso e la voz la responsable de la Unidad de Enlace, informa que se han estado dado seguimiento a
las solicitudes de información dentro de los términos legales.

Asimismo señala que dentro del plazo establecido por la Ley de Transparencia y Acceso a la
Información, se presentó ante el ITAI, el tercer informe bimestral de solicitudes de información que
fueron atendidas por la Unidad de Enlace del lEEN.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

En asuntos Generales, se informa que con fecha 13 de julio del año en curso, se notificó a la Unidad
de Enlace la resolución que recayó en el expediente RR17/2011, en la cual se resuelve que el Instituto
Estatal Electoral deberá hacer la entrega de la información solicitada por el ciudadano Marco Antonio
Castañeda Velázquez, detalle de la información que obra en el expediente, y que esta deberá de ser
dentro de los 03 tres días siguientes contados a partir de la notificación de la misma.

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del mes de junio del
Comité de Información, firmando de conformidad los que en esta intervinieron.

ORGANO INTERNO DE CONTROL SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR ELTITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

Q~~ Do0'O\ ~~(¿
EDGJm DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

ACCESO ~INFORMACIO ÚBLlCA

LIC. MARTHA ERONICA RODR HERNANDEZ
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 10/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de agosto del Comité de Información del Instituto
Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estado de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 30 treinta de
agosto de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del Instituto Estatal Electoral, sito
en la avenida country club número 13 trece, colonia Versalles, se reunieron los servidores públicos
Martha Verónica Rodríguez Hernández, L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar Daniel Jiménez Cabrera,
quienes fueron convocados previamente, por lo que con fundamento en el articulo 35 de la Ley De
Transparencia Y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se reunieron a efecto de
desahogar la siguiente:

ORDEN DEL OlA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información mediante INFOMEX y el correo

institucional.
5. Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados, declarando al efecto
que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de información, por lo que se declara
que existe quorum.

Respecto del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, la cual queda aprobada por
unanimidad por los integrantes del Comité de Información.

En uso e la voz la responsable de la Unidad de Enlace, informa que en el cuarto bimestre
correspondiente a los meses de julio y agosto del presente año se han recibido las siguientes
solicitudes de información: 11 once mediante el correo institucional y 07 siete mediante el sistema
INFOMEX, la cuales han sido atendidas en un su totalidad dentro de los términos legales.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del mes de agosto del
Comité de Información, firmando de conformidad los que en esta intervinieron.

ORGANO INTERNO DE CONTROL

L.c.P. I S EDA CABELLO
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR ELTITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

" O""'\€:> I~\..........,¡,...~<2.
EDGA ANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA11/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de septiembre del Comité de Información del
Instituto Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estado de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 28 veintiocho
de septiembre de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del Instituto Estatal
Electoral, sito en la avenida country club número 13 trece, colonia Versalles, se reunieron los
servidores públicos Martha Verónica Rodríguez Hernández, L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar
Daniel Jiménez Cabrera, quienes fueron convocados previamente, por lo que con fundamento en el
articulo 35 de la Ley De Transparencia Y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se
reunieron a efecto de desahogar la siguiente:

ORDEN DEL OlA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información mediante INFOMEX y el correo

institucional.
5. Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados, declarando al efecto
que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de información, por lo que se declara
que existe quorum.

Para el desahogo del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, dado lo anterior y al
no existir ninguna instrucción respecto de la misma, queda aprobada por unanimidad por los
integrantes del Comité de Información.

En uso e la voz la responsable de la Unidad de Enlace, informa que se han atendido en tiempo y forma
las solicitudes de información.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del Comité de
Información correspondiente al mes de septiembre, firmando de conformidad los que en esta
intervinieron.

L.C.P.IS CA T DA CABElLO
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR El TITULAR DE LA
UNIDAD DE ENLACE DEl lEEN

(1J 0.1" Oq~16(~~c.- Q
E~ANIEl JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

ACCES A ~FORMAC:ON UCA

L1C. MARTHA VE O ICA RODRIGUE E NANDEZ
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 12/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de octubre del Comité de Información del
Instituto Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estado de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 30 treinta de
octubre de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del Instituto Estatal Electoral, sito
en la avenida country club número 13 trece, colonia Versalles, se reunieron los servidores públicos
Martha Verónica Rodríguez Hernández, L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar Daniel Jiménez Cabrera,
quienes fueron convocados previamente, por lo que con fundamento en el articulo 35 de la Ley De
Transparencia Y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se reunieron a efecto de
desahogar la siguiente:

ORDEN DEL DIA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información mediante INFOMEX y el correo

institucional.
5. Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados, declarando al efecto
que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de información, por lo que se declara
que existe quorum.

Para el desahogo del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, dado lo anterior y al
no existir ninguna instrucción respecto de la misma, queda aprobada por unanimidad por los
integrantes del Comité de Información.

En uso e la voz la responsable de la Unidad de Enlace, informa que se han atendido en tiempo y forma
las solicitudes de información, que hasta el día de hoy se han presentando y atendido en tiempo 04
(cuatro) solicitudes vía INFOMEX y 09 (nueve) mediante correo electrónico institucional.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del Comité de
Información correspondiente al mes de septiembre, firmando de conformidad los que en esta
intervinieron.

L.C.P.ISE JA - EDA CABELLO
DIR "ORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR EL TITULAR DE LA
UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

-f Q,'he>( <S-mef\~rL
AR DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

ACCESO 0INFORMACI PÚBLICA

LIC. MAR~~RONICA RODRf Z HERNANDEZ
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 13/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de Noviembre del Comité de
Información del Instituto Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estado de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 30
treinta de noviembre de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del
Instituto Estatal Electoral, sito en la avenida country club número 13 trece, colonia
Versalles, se reunieron los servidores públicos Martha Verónica Rodríguez Hernández,
L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar Daniel Jiménez Cabrera, quienes fueron convocados
previamente, por lo que con fundamento en el articulo 35 de la Ley De Transparencia Y
Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se reunieron a efecto de desahogar
la siguiente:

ORDEN DEL OlA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información.
5: Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados,
declarando al efecto que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de
información, por lo que se declara que existe quorum.

Para el desahogo del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, dado lo
anterior y al no existir ninguna instrucción respecto de la misma, queda aprobada por
unanimidad por los integrantes del Comité de Información.

En uso e la voz la responsable de la Unidad de Enlace, informa que se han atendido en
tiempo y forma las solicitudes de información y que el informe bimestral fue enviado en
tiempo y forma.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del Comité
de Información correspondiente al mes de noviembre, firmando de conformidad los que
en esta intervinieron.

ORGANO INTERNO DE CONTROL

l.~AÑEDA CABELLO
DIRECTORA ADMINISTRATIVA

SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR El TITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEl lEEN

,c-0"'f\.lCO\ Smen~Q..
ED R DANiEl JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y

ACCES A LA,lNrORMACION P , B ICA

lIC. MARTHA VER ~A RODRíGUE H R NDEZ
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

ACTA 14/2012

Acta de la Sesión Ordinaria del mes de Noviembre del Comité de
Información del Instituto Estatal Electoral de Nayarit.

En la ciudad de Tepic, capital del Estadá de Nayarit, siendo las 10:00 diez horas del día 19
diecinueve de diciembre de 2012 dos mil doce, estando reunidos en las instalaciones del
Instituto Estatal Electoral, sito en la avenida country club número 13 trece, colonia
Versalles, se reunieron los servidores públicos Martha Verónica Rodríguez Hernández,
L.c.P. Isela Castañeda Cabello y Edgar Daniel Jiménez Cabrera, quienes fueron convocados
previamente, por lo que con fundamento en el articulo 35 de la Ley De Transparencia Y
Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit, se reunieron a efecto de desahogar
la siguiente:

ORDEN DEL OlA
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria de quorum.
3. Lectura del acta anterior
4. Informe sobre el seguimiento a las solicitudes de información.
5. Asuntos generales.

Para desahogar el orden del día, se procede a tomar asistencia a los convocados,
declarando al efecto que se encuentran presentes todos los integrantes del comité de
información, por lo que se declara que existe quorum.

Para el desahogo del punto número 3 del orden del día, se dio lectura a la misma, dado lo
anterior y al no existir ninguna instrucción respecto de la misma, queda aprobada por
unanimidad por los integrantes del Comité de Información.

En uso e la voz la responsable de la Unidad de Enlace, informa que se han atendido en un
total de 113 solicitudes de información, solicitudes que comprende el periodo del 10 de
enero hasta el día de hoy 19 de diciembre de 2012, las cuales han sido atendidas en su
totalidad en tiempo y forma.
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INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE NAYARIT

COMITÉ DE INFORMACiÓN

Asimismo informa que el informe anual y el último bimestral 2012, será enviado dentro
del plazo en el mes de enero. "

No existiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la sesión ordinaria del Comité
de Información correspondiente al mes de diciembre, firmando de conformidad los que
en esta intervinieron.

ORGANO INTERNO DE CONTROL SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR EL TITULAR DE
LA UNIDAD DE ENLACE DEL lEEN

QJOVyQ~t0( S~e
EDC3AR DANIEL JIMENEZ CABRERA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE Y, ,

AC~ESO ~ INFORMACI PUBLICA

L1C. MARTHA ERONICA RODRí
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